

# Областная акция «Неделя добра»

Как приятно, что наш учебный год начался с активного участия ребят, родителей и педагогов в добрых делах!



В четырех акциях «Недели добра» приняли участие более 150 человек из Дворца, а так же детского сада №83 и школы №5.



ВМЕСТЕ мы собрали:

- 260 кг макулатуры



- 29 кг крышек и 7 кг пластиковых бутылок
- 60 кг отработанных батареек
- большую коробку вкусностей для приюта «Пёс и кот»



Все средства, вырученные от сдачи пластика и макулатуры, пойдут на благотворительность.



Ребята объединений уже взялись за изготовление поздравительных открыток для пожилых людей из Дома ветеранов.

Часть ребят из команды Совета активов учащихся «ШАГ» «колдовала» над созданием поздравительных открыток для девочки Даринки - ребенка с особыми возможностями здоровья, из всероссийского проекта «ДоброПочта».



Самые активные участники акции были поощрены Благодарностями и маленькими сувенирами.



Организаторами акции выступили представители органа ученического самоуправления нашего Дворца:

Екатерина Плохих, Наталья Талапина, Ульяна Кузнецова. Девушки создали плакат для акции и взвесили весь собранный пластик, а также макулатуру и батарейки.



**Добрые дела в нашем Дворце обязательно будут продолжаться!**

**Вместе мы сила! Ведь мы в ответе за всё на планете!**

*O.B. Дорохина, куратор Совета активов учащихся «ШАГ»*